FHEAE HAGERE T (WIREFTH)

HEES —iH P

A %P He HATHL
AAEAEFLH a7 1

REDOHW - T—=

AWAEEOLRLTIEEORER & L TORIKICE O THMERAIRRERROIG E LERINZHICOT L5 L e AL T 5%
ThD, ME TICEE LA OHFMER DISHNZRNEE TIRASIOE D TETH D, HEICBOTL, HEk - Bim72 T/
FAREMA L, MEHEE L EXORMEL LI TPETH D, TNZMUT, HMOMIERES & XERIDOM L2300 2w,

A, WERBDTZOD/INT A D &ATH DT, ZalH IR S TEE 21T > TR LY,

REDER AR - BERE

Eite, FIHRBE O MR THO T < DIC B R CER LA OGN HIE Th 5, BARMITIE, FMHE LS O 2 5%
FCIEMICRLTE, BOOREEZ BN OMEY 2B TRIATE DREEZHE LWL,

RREAEFA T 7uwRY = (BERIE - ARG OTTE) HAEH

=110

EEOREH TEFORMH O] LRLOBE eI G -EKAMZ 5 | 232, A

DP (1) WD, MR ZBRT 5 & & BITEERARSUBISHIE TE DIRENVBE DB HIZHONT 5
b\éo

BNV RE B L. A S - B L, 2o —BE LT, ThTtho®R

DP(2) MREICB W TETE 2 RENEZHITOIT TS,

ZRERAERICKRIETE D L Y B A EZE W, AEDOEDLY OF THEDE 2 21T

DP(3) BT DL LI, MBOERELEELBREREHEMBZENTNS ZLRTE D,

FHE—ANOE DB, A 7RI HL MRS 5 HERBR 2 FE A D Z & T, £ DY
DRI s CTAE IR FIZ DN TN D,

DP (4)
T g4 R 12 AR A
it T4 T A v IR akael) (L= 1) o (
s0p (1) 80 10 10 100
4P (2) 0
272DP (3) 0
A22DP (4) 0
100
EHRBRO L DHE DY FHYHBEOELGRBRONE (NE - BRBRELETL#H)
(NE 1) (RRBREE 1)
L
(NE2) (RRBREE 2 )
(NZE3) (RRBREEL 3 )
(NE4) (RRBREEEL 4 )




L —T Y v s TIES LW ETH LW X I

TSE’%@WE - §+E %ﬁﬁ%?&iﬂ%@ Wﬁ FRTFHAERR (5)
1 BROREND R LR G L )7 7 N
WoE CEOME - B, RO R LR ERE L, b7 304
WaE FHAROMN Y, FROBE S RERCIA LR ERE L, b7 2 304
wAE VS gﬁgﬁ%@;gﬁ%ﬁé?~vk%m 304
P RORACR R LR e 8 LR o
956 T & A R LR E R L b7 304
S TE . #5F L AR L EREL T L7 9N
- RO LR e HH LR 9N
w0 E (RS gﬁgﬁ%@;gﬁ%ﬁé?~vt%® 204y
S0E . B R LR ) o
. AR U EREL R L7 o
WioE FRE, CLb& R LR R L b7 2 304
H13E EHERBL, A R LR E R L /b7 304
BE1aml AESCEHE ﬁﬁgﬁfﬁéfﬁ%ﬁé%_vk%Q 304y
g5l BREEA A CEERE A S R LR ERE L, b7 2 304

FHTHEZ FERFMICOWTIT, ZETDICHT> TORIKRO A Z 2R L2, BALBRGO 7203l & LU TRZER;
Al & HRTFR AE L D OEPRNFRELETHE SN ZERRBLETH S,
Flo, FAFELFEL L UL, REETORET) M aEETLZ L1025,

RRARRHM D S5 ik - At

EHRABRIT, 80 TAMET 5, ZDMOFHMEL D IZ, BLTFD LB Th 2,
RFEN/NT A B10%, HENTRHERELI0%

BREICKILTOT 4 — Ky

RENEHBEITIRAI L = A > P2 L TRAY 2

HRE - 2EE

I <icferoEERI FH3h




